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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Rychetský si myslí, že Ústavní soud bude
kompletní do září
Ústavní soud by mohl být kompletní do
konce letošního léta, uvedl včera jeho předseda Pavel Rychetský v
rozhlasovém rozhovoru Interview BBC. Rychetský také prohlásil, že
podle jeho názoru je vhodným kandidátem na funkci soudce tohoto
soudu nynější soudkyně Mezinárodního trestního tribunálu pro
bývalou Jugoslávii Ivana Janů, které v této organizaci končí v
červnu mandát.

    "Paní doktorka Janů především působila na Ústavním soudu, na tom minulém," řekl BBC
Rychetský. Proto by podle něj také jako člověk znalý věci mohla rychleji do problematiky proniknout.
Rychetský ale zároveň zdůraznil, že případné jmenování této právničky je věcí politickou. Janů byla
kandidátkou vládní KDU- ČSL na funkci evropského komisaře, kterým se nakonec stal Pavel Telička.

    V patnáctičlenném týmu ústavních soudců jsou nyní čtyři místa neobsazena, v sobotu navíc k
Evropskému soudnímu dvoru do Štrasburku odchází soudce Jiří Malenovský. Ústavní soud nemůže
rozhodovat v plénu o složitějších případech. Odpovědnost za tuto situaci na sebe vzájemně svalují
prezident Václav Klaus, který soudce navrhuje, a senátoři, kteří o nich rozhodují.

    Rychetský v BBC také prohlásil, že oba poslední kandidáti, které Klaus Senátu nabídl ke schválení,
mají podle něj velkou šanci získat souhlas horní komory a v ústavním soudu skutečně zasednout.
Podle něj jsou nyní dva kandidáti "na cestě". Klaus senátorům předložil jména uznávané odbornice
na římské právo z Masarykovy univerzity v Brně Michaely Židlické a Stanislava Balíka, bývalého šéfa
advokátní komory.

    Klaus předložil od svého nástupu do prezidentské funkce senátorům 14 návrhů na členy Ústavního
soudu. Ve dvou případech šlo o opětovné jmenování dosavadních ústavních soudců, které oba Senát
schválil, advokáta Aleše Pejchala pak prezident navrhl dvakrát neúspěšně.
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